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DIRETORIA DE COMISSÕES 

DEPARTAMENTO DE COMISSÕES 

 

Relatório da visita da Comissão de Direitos da 

Criança, do Adolescente e do Idoso ao Serviço 

de Acolhimento Institucional de Crianças e 

Adolescentes - SAICA, realizada no dia 

11.03.2021. 

 

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às quinze horas e 

trinta minutos, foi iniciada a visita da Comissão de Direitos da Criança, do 

Adolescente e do Idoso – COMDCAI, ao Serviço de Acolhimento Institucional de 

Crianças e Adolescentes - SAICA, situada na rua Norte C, s/n, estrada do 

Brasileirinho, Distrito Industrial, sob a presidência do vereador Ivo Neto (Patriota).  

Foi registrada a presença do membro titular, vereador Raiff Matos (DC). Diante de 

uma preocupante realidade acerca da exploração infantil na cidade nos últimos dias, 

a Comissão da Criança, do Adolescente e do Idoso, reuniu-se recentemente, a fim 

de delinear as medidas de atuação para apurar esses abusos. Foi decidido pelos 

parlamentares que iniciariam as atividades com uma visita ao SAICA, instituição que 

tem a função de oferecer abrigo a crianças e adolescentes, menores de dezoito 

anos, vítimas de violência. Nessa visita, iriam verificar as condições e necessidades 

da instituição, além de contribuir de acordo com sua competência. Os vereadores 

Ivo Neto, presidente da Comissão, e o vereador Raiff Matos, membro titular, ouviram  

as explanações do senhor Carlos César, gerente da instituição,  a respeito dos 

trabalhos realizados por eles, bem como as dificuldades de operacionalização das 

atividades, pontuando, entre elas, equipe de apoio insuficiente, manutenção dos 

aparelhos de ar-condicionado e conserto do portão. Tal descrição dos problemas, 

apresentados à Comissão, levou os parlamentares a se comprometeram com o 

SAICA, a fim de buscar soluções junto às autoridades competentes. Nada mais 

havendo a tratar, o presidente encerrou a visita às dezesseis horas e trinta minutos. 

E, para que conste, eu, ..................................., (Rosenice Rivera) Secretária da 

Comissão, lavrei o presente relatório, que depois de lido, discutido e aprovado foi 

assinado pelos presentes. 

 

                 Ver. Ivo Neto (Patriota)                Ver. Raiff Matos (DC)  
                   Presidente/COMDCAI                 Membro  
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